令和７年度　赤い羽根共同募金「つづき・つながる活動支援助成」要項
京丹後市共同募金委員会　
１．目　　的
すべての人が地域で孤立せず、人と人とのつながりの中で暮らしていけるよう「市民主体の交流の場づくり」を支援し、地域の福祉力増進を目指します。
２．対　　象
[bookmark: _Hlk191389189]　京丹後市内を活動拠点とし、地域福祉に資する非営利の活動を継続的に実施することを目的とする団体。ただし、他事業との重複助成や京丹後市社会福祉協議会が委嘱する福祉委員が主体の事業は対象外です。
３．期　　間
[bookmark: _Hlk29385277]令和７年４月１日(火)～令和８年３月２０日(金)
４．対象事業
助成事業の目的及び実施方法が適当であって、その効果が期待できる福祉活動。ただし、当該団体加入者のみが参加する活動や、営利目的、政治的、思想及び宗教活動を目的とした活動は助成対象になりません。
５．助成金
1団体　1万円～1万5,000円
＊赤い羽根共同募金の予算額と申請団体数等によって、助成金額を決定します。
６．対象経費
福祉活動に必要な経費。目的以外に使用できません。
＊1人当たり500円（税込）以下の茶菓代、消耗品費、通信運搬費、賃借料、謝金、材料費、総額1万円（税込）以下の備品費、会議費など
＊金券類、外食や弁当（パン、サンドウイッチ類含む）購入費、アルコールやタバコ等の嗜好品への支出はできません。
＊他団体への業務委託費、人件費等の経常経費は対象外です。
７．申　　請
[bookmark: _Hlk191375459]様式１～３を記入のうえ、電子データで提出してください。なお、電子メールによる提出が難しい場合は、委員会事務局にご相談ください。１団体につき3事業を超える申請や類似事業の申請は、調整することがあります。
提出期日：令和７年5月３０日（金）【必着】
提 出 先：京丹後市共同募金委員会事務局（京丹後市役所生活福祉課内）
アドレス：seikatsufukushi@city.kyotango.lg.jp
８．報　　告
[bookmark: _Hlk191391896]様式４･５に活動内容（資料添付）を記入し、レシート又は支出内容明記の領収書（PDFファイル又は写真データ）を張り付け、ありがとうメッセージを添付し、電子データにて申請書と同じアドレスに提出してください。
提出期日：事業終了後、10日以内
最終期日：令和８年３月３１日（火）【必着】
提出先：京丹後市共同募金委員会事務局（京丹後市役所生活福祉課内）
９．注意事項
・事業実施の際、「赤い羽根共同募金」活用事業であることを周知願います。
・申請内容の変更等は、事前に必ず共同募金委員会事務局にご相談ください。
[bookmark: _GoBack]・変更が認められた場合は、変更申請書（様式６）を提出してください。
