京丹後市SDGｓ推進市民会議　会則
（名称）

第１条　本会は、京丹後市SDGｓ推進市民会議（以下「市民会議」という。）と称する。
　（目的）
第２条　本会は、SDGｓの達成に向けた活動に取り組んでいる、又は関心のある企業、団体、NPO、個人等の相互交流や情報交換等を促し、各々の活動の活性化を図るとともに、連携・協働して具体的な取組を推進することで、SDGｓの達成及び持続可能なまちの実現に寄与することを目的とする。

　（活動内容）
第３条　市民会議は、前条の目的を達成するため、次の各号に掲げる活動を行う。
（１）SDGｓに関する取組の共有及び情報発信に関すること。

（２）SDGｓの普及啓発に関すること。
（３）会員間の連携やマッチングの支援に関すること。
（４）SDGｓ関連施策に関する市への提言に関すること。

（５）その他、目的の達成に必要な事項に関すること。
（会員）
第４条　市民会議は、第２条の目的に賛同し、市内においてSDGｓの達成に向けた活動を行い、又は活動する意思を有する個人、企業、団体等の会員及び本会の活動に対し、専門的な知識に基づき助言を行う特別会員をもって組織する。
２　本会の会員として加入を希望する者は、その旨を所定の書面等により提出し、審査を経て承認されることで、会員となる。

３　会員は、書面等により届け出て退会することができる。
４　会員が次の各号のいずれかに該当する場合、その会員を除名することができる。
　（１）本会の会則に違反又は本会の信用を著しく害したとき
（２）会員が解散又は活動を停止したとき
（３）京丹後市暴力団排除条例に規定する暴力団、暴力団員、暴力団員等に該当すると判明したとき

（４）その他本会の運営にあたって重大な支障が生じると認められたとき
（役員）
第５条　本会に、会長１名、幹事複数名を置く。

２　会長は幹事の互選により選出する。
３　幹事は会員のうちから、第７条に規定する事務局長が依頼した各分野を代表する者で構成する。

４　会長及び幹事の任期は１年間とし、再任を妨げない。ただし、補欠により選任された役員の任期は、前任者の残任期間とする。
５　会長は本会を代表し、会務を総括する。
６　幹事は会長を補佐し、第６条に規定する幹事会の構成員として本会の運営その他重要事項を協議する。
（幹事会）
第６条　本会に幹事会を置く。
２　幹事会は、会長の選出、事業計画、会員からの提案等、本会の運営に関する重要な事項を協議する。
３　幹事会は、必要に応じて第７条に規定する事務局長が招集する。
（事務局）
第７条　本会の事務局は、京丹後市市長公室政策企画課に置くこととし、事務局長は京丹後市市長公室長を充てる。

（会費）
第８条　会費は無料とする。
　（その他）

第９条　この会則に定めるもののほか本会の運営に関し必要な事項は、会長が別に定める。

附　則
この会則は、令和４年５月２０日から施行する。
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