様式第２号（第６条関係）
年　　月　　日

京丹後市長　　様

住所
氏名


誓　　約　　書

私は、下記の事項について、該当することを誓約します。
なお、必要がある場合は、京都府警察本部に照会されることについて承諾し、当該事項に関する書類の提出を京丹後市長から求められた場合には、指定された期日までに提出します。

記

１　京丹後市への居住は、世帯（三世代同居及び三世代近居の場合は祖父母の世帯を含む。以下同じ。）のいずれかの者の転勤、医療施設又は福祉施設への入所、学校への入学等による一時的な居住ではなく、京丹後市内に定住する意思を有しています。（京丹後市多子世帯・三世代同居・近居支援補助金交付要綱（令和４年京丹後市告示第２０３号。以下「要綱」という。）第３条第３号関係）
２　私を含めた世帯の全員が、京丹後市暴力団排除条例第２条第４号に規定する暴力団員等ではありません。（要綱第３条第５号関係）
３　（三世代同居及び三世代近居の場合）親子世帯と子の祖父母世帯は、これまで同一の住宅又は直線距離２キロメートル以内にある住宅に居住したことはありません。（要綱第３条第１号関係）
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